# <個人情報保護指針>

特定非営利活動法人ファボール山梨(以下「当法人」という。)は、業務上利用する個人情報について、 保護情報の保護に関する法令等を遵守すると共に、社会的責任を認識し、以下の基本指針を定め、これを 実行します。

- 1. 個人情報を収集する場合には、その利用目的をお知らせします。
- 2. 個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩などを防止することに努め、 必要な是正を行います。
- 3. 個人情報を目的の範囲内に限定して利用します。
- 4. 個人情報を偽りその他の不正な手段により入手しません。
- 5. 個人情報の提供は、法令を遵守し適正に行います。
- 6. 個人情報に関する問い合わせや請求等に対応するため体制を整え、対応します。

#### 【個人情報の利用目的】

当法人が取得した個人情報は、当法人が定款で定める事業目的のため、必要な範囲内で利用します。

- (1) 成年後見、保佐及び補助の財産管理及び身上保護の事務
- (2) 高齢者、障がい者等の権利の擁護に関する活動
- (3)研修会、相談会等、成年後見制度に関する普及活動
- (4) その他法人の目的を達成するために必要な事業

### 【個人情報の第三者への開示・提供】

当法人が保有する個人情報について、次の場合、第三者へ提供することがあります。

- (1)第三者へ提供することにつき本人又は代理人の同意を得た場合
- (2)法令に基づき開示することが必要である場合
  - (3)人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが

困難である場合

(4)公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の

同意を得ることが困難である場合

#### 【照会】

個人情報の照会・修正・削除などの請求があった場合には、対応します。

## 【法令、規範の遵守と見直し】

当法人は、保有する個人情報に関して適用される日本の法令、その他規範を遵守するとともに、本指針の内容を適宜見直し、その改善に努めます。

## 【お問い合せ】

当法人の個人情報の取扱に関するお問い合せは下記までご連絡ください。

特定非営利活動法人法人 ファボール山梨 〒400-0008 山梨県甲府市緑が丘2丁目12-6

TEL: 055-244-2544 FAX: 055-244--2944

Mail: <a href="mailto:favor.yamanashi@gmail.com">favor.yamanashi@gmail.com</a>